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2026. március 29-étől (vasárnaptól), a hétvégi időszakban ismét közlekednek a Tokaj-hegység környékét
bejáró Tokajbuszok, amelyek csatlakoznak a vasúti járatokhoz.

A Tokajbusz-járatok útvonalának kialakításakor arra figyelt a MÁV-csoport, hogy azok érintsék a térségben
elhelyezkedő fontosabb turisztikai látványosságokat, illetve Tokaj és Szerencs vasútállomásokon átszállást
biztosítsanak a személy- és InterCity vonatokra Miskolc–Budapest, valamint Nyíregyháza irányába és irányából
egyaránt.

Az autóbuszok két óránként közlekednek Tokaj–Tarcal–Bodrogkeresztúr–Mád–Tállya–Rátka–Szerencs és
vissza útvonalon a péntek esti, valamint a szombat és vasárnap késő délelőttől késő estig terjedő
időszakban.

A járatoknak köszönhetően kedvezőbb a fontosabb látványosságok közösségi közlekedéssel történő elérhetősége, és
nőtt az eljutási lehetőségek száma a térségben elhelyezkedő településekről Tokajba és Szerencsre.

A Tokajról induló 3895-ös autóbuszok Tokaj, Időskorúak Otthonától indulnak és Tokaj, vasútállomás–Tarcal
érintésével közlekednek Szerencsre.
A Szerencsről induló 3895-ös autóbuszok Bodrogkeresztúr után Tarcal érintésével, Tokajon belül a
Mezőgazdasági Szakközépiskola–vasútállomás–Időskorúak Otthona útvonalon járnak.
A 3896-os autóbuszok csak Tokajon belül közlekednek. Tarcal a 3895-ös autóbuszokkal érhető el.

A Tokajbuszok útépítési munkálatok miatt továbbra is módosított útvonalon és menetrend szerint, Tokaj,
Téglagyár érintése nélkül közlekednek.

 

Az autóbuszok útvonala az útépítési munkálatok ideje alatt:

1. oldal (összes: 6)
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Letölthető térkép [1]

Jegyek, bérletek
A Tokajbuszokkal való utazáshoz javasoljuk az Ország- és vármegyebérleteket, valamint 24 órás napijegyeinket,
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye24-et és a Magyarország24-et, amelyek a vasúti járatokra is érvényesek.

2. oldal (összes: 6)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/tokajbusz_terkep_a4_2025.pdf
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Menetrend
Tokajról Szerencs felé közlekedő járatok menetrendje az útépítés ideje alatt:
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4. oldal (összes: 6)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/page/tokajbusz_mrd_tereles_2026_terelt_szerencs_fele.pdf
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Szerencsről Tarcal és Tokaj felé közlekedő járatok menetrendje az útépítés ideje alatt:
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Tarcalról Tokajra közlekedő autóbuszok terelés miatti, csak Tokajon belüli közlekedésének menetrendje:

Letölthető menetrend [4] 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/szolgaltatasok/szezonalis-es-turisztikai-
jaratok/busz/tokajbusz 
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